



RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
Room 100,
167 Lombard Ave.
Winnipeg
Manitoba
R3B 0T6
Bid Fax: (204) 983-0338

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada -
Western Region
Room 100,
167 Lombard Ave.
Winnipeg
Manitoba
R3B 0T6

Title - Sujet Kitchen Reno. & Shower Construction	
Solicitation No. - N° de l'invitation EV385-180924/A	Amendment No. - N° modif. 006
Client Reference No. - N° de référence du client CSC-EV385-180924	Date 2017-11-07
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWZ-117-10341	
File No. - N° de dossier PWZ-7-40079 (117)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2017-11-15	Time Zone Fuseau horaire Central Standard Time CST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Holt, Judy	Buyer Id - Id de l'acheteur pwz117
Telephone No. - N° de téléphone (306) 241-6148 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
EV385-180924/A

Amd. No. - N° de la modif.
006

Buyer ID - Id de l'acheteur
pwz117

Client Ref. No. - N° de réf. du client
EV385-180924/A

File No. - N° du dossier
PWZ-7-40079

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

NOTICE TO TENDERERS

Amendment 006 to Solicitation No. EV385-180924/A is being issued for the following:

- 1. See Addendum No. 2 attached as
“dsp_construction_EV385-180924_Addendum 2_Shower”
“dsp_construction_EV385-180924_Addendum 2_Kitchen”**

If your bid has already been forwarded and you wish to revise the same, this revision should reach the Bid Receiving Unit identified before the closing date. The bid number and closing date are to be clearly identified.

END OF AMENDMENT 006

Part 1 General

1.1 ADDENDUM FORM

- .1 The following changes in the Tender Documents are effective IMMEDIATELY. This addendum will form part of the Contract Documents.

1.2 APPROVAL OF ADDITIONAL PRODUCTS/SYSTEMS

.1 DRAWING E2 - SCHEDULE

- .1 **Add** the following Acceptable Products/Systems

Type	Manufacturer	Item
A	Visioneering Corp	LRTG2X2-LED835K037LUNV x2 LED Troffer, 3500k, 3700lm, 120-277v, 0-10v Dimming

1.3 DRAWINGS

.1 DRAWING E2

- .1 **Revise** Keynote No. 17 to read:
All voice and data cabling to be supplied and installed by SSC. Provide pull string in all voice and data outlets as noted on plan.

1.4 CLARIFICATION

- .1 **Question:** Are mechanical and electrical contractors responsible for the disconnect/reconnect of the dishwasher, or will this be taken care of by RPC Facilities staff?

Response: See Keynote No.6 / A1. Contractor is responsible to disconnect and reconnect the dishwasher as well as any other plumbing or electrical related work.

- .2 **Question:** There is a stainless steel railing in the servery that is not shown on the tender drawings, is this to be demolished?

Response: Existing railing to be demolished.

- .3 **Question:** Is this project to be treated as construction within a health facility (I.E. Infection Control Measures required)?

Response: This is not to be considered construction within a health facility.

Part 1 General

1.1 ADDENDUM FORM

- .1 The following changes in the Tender Documents are effective IMMEDIATELY. This addendum will form part of the Contract Documents.

1.2 APPROVAL OF ADDITIONAL PRODUCTS/SYSTEMS

- .1 DRAWING E1 – LUMINAIRE SCHEDULE

- .1 **Add** the following Acceptable Products/Systems

Type	Manufacturer	Item
C	Visioneering Corp	VRIS-35251X4B/B-LED835078UNV- P13/P08-C29 4' long 1' wide, 3500k 120v .125 acrylic polycarb as well non dimm. wet location

1.3 CLARIFICATION

- .1 **Question:** Can the epoxy counter in the shower room be 32mm thick in lieu of 40mm thick as 40mm does not seem to be available? Also can we confirm that black will be the colour for this counter?

Response: Epoxy counter in shower room can be 32mm thick in lieu of 40mm. Black colour is acceptable.

END OF ADDENDUM NO. 2